
Weißweine 1) 

Weißweinschorle      0,2 l  4,90  

        

Rivaner D.Q.       0,2 l  9,70 

Schales, Rheinhessen, Halbtrocken    Fl. 0,75 l 31,90 

Kräftig, mit großer Dichte, würzig und anregend, 
sehr unkompliziert. 
 

Grauburgunder, Durbacher Kochberg Granit  0,2 l  9,90  

Durbacher Winzer eG, Baden, Trocken   Fl. 0,75 l 32,80 

Bukett nach Birne und Apfel mit feinen Zitrusnoten, 
würzig und mineralisch, mit Ausdruck und Nachhall. 
 

Spätburgunder, Blanc de Noirs D.Q.   0,2 l  10,20  

Heinrich Gies, Pfalz, trocken     Fl. 0,75 l 33,60 

Feinnussiges Bukett mit einem Hauch Aprikose 
Frisch und lebendig, feine Frucht 
    

Muskateller Kabinet, Pfaffenweiler   0,2 l  10,30 

Pfaffenweiler Weinhaus, Baden, Feinfruchtig  Fl. 0,75 33,90 

Feines Muskatbukett, aromatisch, rassig, 
spritzig mit elegant eingebundener Fruchtsüße 
 

Tradition Riesling D.Q., Markus Molitor  0,2 l  10,50 

Markus Molitor, Mosel, Trocken    Fl. 0,75 l 34,90  

Klare Fruchtaromen mit einem Hauch weißem Pfirsich, 
pur und animierend am Gaumen, würzig, pikant 
 

Tattoo White IGP Cotes de Gascogne   0,2 l  10,50 

Savignon Blanc & Gros Manseng    Fl. 0,75 l 34,90 

Maison Fontan, Gascogne Frankreich, halbtrocken   

Blitzendes Strohgelb - frisch, ausdrucksstark & komplex in der Nase mit 
Aromen von Pfirsich, Kirschpflaume, exotischen Früchten und Birne - rassig, 
frisch und exotisch am Gaumen, Aromen von Mango, Ananas und Maracuja - 
lebendig angenehmer Nachklang. 

 



Weißweine 1) 

 

Pinot Bianco VOM STEIN    Fl. 0,75 38,50 

Weingut Castelfeder Südtirol, Trocken    

Frisches Bukett, elegant, mit feiner Struktur und 
angenehm frischem Geschmack 
 

Dr. Bürklin-Wolf Weißburgunder D.Q.  Fl. 0,75 l 38,90 

Weingut Dr. Bürklin-Wolf, Pfalz, trocken    

Exotisches Fruchtbukett mit leichter Würze, schmelzig, 
sehr ausbalanciert und elegant 
 

Lugana I Frati DOC      Fl. 0,75 l 39,90 

Cà dei Frati, Lombardei, Italien, Trocken 
Duftiges Bukett, Blumen, Kräuter, Aprikosen, gefälliger Gaumen, 
delikat, kraftvoll, fein und weich, eleganter Abgang 
 

VDP.Große Lage      Fl. 0,75 l 44,90  

Riesling Kabinett Hochheimer Reichestal 
Künstler VDP, Rheingau, Fruchtsüß 
Feines Süße-Säure-Spiel, kraftvoll, elegant, 
rasig, jugendliche Frische 
 

VDP.Großes Gewächs     Fl. 0,75 l 61,50  

Riesling Hochheimer Hölle 
Künstler VDP, Rheingau, Trocken 
Feinstes Fruchtbukett nach Aprikose, enorm kraftvoll, 
mit mineralischer Eleganz, sehr lang und füllig, Holzfassausbau 
 

Hunfelds FAVORIT      Fl. 0,375 l 39,50  

Neckarsulmer Scheuerberg Sauvignon Blanc Auslese 
Drautz-Able VDP, Württemberg, edelsüß 
Duftiges Bukett nach Blumen und Holunderblüten, 
fruchtig-würziger Geschmack, mit Aromen nach Cassis und Litschi 
 
 

1) enthält Sulfite 



Rotweine 1) 

Weinschorle Rot       0,2 l  4,90  

Tempranillo DO, Conde de Alicante   0,2 l  9,80  

Bocopa, Spanien Alicante, Trocken    Fl. 0,75 l 31,60  

Feine Kirsch- und Holunderaromen, nicht zu kräftig, 
seidig-eleganter Abgang 

 
 
Schales Dornfelder D.Q., Weingut Schales  0,2 l  10,20  

Weingut Schales, Rheinhessen, halbtrocken    Fl. 0,75 l 33,30 

Sortentypisches Kirscharoma, dezente Würze mit viel Frucht, 
ausgewogen und unkompliziert, 
im Holzfass ausgebaut 

 
 
PolloCampo Merlot IGT Dolomiti   0,2 l  10,40  

Castelfeder, Südtirol, Trocken      Fl. 0,75 l 33,60 

Harmonischer Merlot mit vollem Körper, 
fruchtig und weich mit intensiven Geschmack 

 
 
Cabernet Savignon D.Q.      0,2 l  10,60  

Heinrich Gies, Pfalz, Trocken     Fl. 0,75 34,20 

Bukett nach schwarzer Johannisbeere 
Konzentriert würziger Fruchtgeschmack, 
im Holzfass ausgebaut 

 
 
Primitivo di Manduria DOC    0,2 l  10,90 

Terre di Campo Sasso, Apulien, Trocken    Fl.0,75 36,20 
Verführerisches Bukett nach Wald- und Brombeere, 
leicht rauchig, mild, große Fülle, 
Holzfassausbau 

 
 
 



Rotweine 1) 

 
Horrido! Rotwein-Cuvèe D.Q.    Fl.0,75 37,90 

Schales, Rheinhessen, Trocken      

Intensives beeriges Bukett, leichte Vanillenoten, 
anregend, elegant, weich, Holzfassausbau 

 
Kleiner Goliath Rotweincuvèe D.Q.   Fl.0,75 39,60 

Weingut David Spies, Rheinhessen, Trocken      

Fruchtiges Beerenaroma im Bukett, abgerundet durch würzige Aromen, 
kräftig und samtig im Geschmack, 
Barriqueausbau 

 
 
Hunfelds FAVORIT       Fl.0,75 41,40 

Selections Vigna Villa Karneid Lagrein DOC Alto Adige 
Castelfeder Südtirol, Trocken 
Komplexes Bukett dunkler Beeren und Veilchen, intensiv, samtig, 
strukturiert, ausgewogener Geschmack, Barriqueausbau 

 
 
Ronchedone Benaco Bresciano, Vino Rosso  Fl. 0,75 l 44,10  

Cà die Frati, Lombardei, Trocken 
Bukett nach Cassis, Himbeere, kräftiger, fruchtiger Geschmack, 
saftig, feiner Abgang, 
14 Monate Barriqueausbau 
 

 

 

 

 1) enthält Sulfite 



Rosè-Weine 1) 

Weinschorle Rosé      0,2 l  4,90  

Deidesheimer Hofstück     0,2 l  9,60  

Potugieser Weißherbst D.Q.     Fl. 0,75 l 31,40 

Ruppertsberger Weinkeller, Pfalz, halbtrocken 
Ein süffiger deutscher Portugieser Weißherbst 
aus der Pfälzer Lage Ruppertsberger Hofstück  
mit schöner Frucht und einem harmonischem Körper. 
 
 

Gies Merlot Rosè D.Q      0,2 l  10,50 

Heinrich Gies, Pfalz, Trocken      Fl. 0,75 l 33,90 
Duftiges, blumiges Bukett, 
intensive Frucht nach rotem Pfirsich, blumige Würzigkeit 
 
 

Rosa dei Frati DOC      Fl. 0,75 l 39,90 

Cà dei Frati, Lombardei, Italien, Trocken 
Bukett nach Weißdorn, grünem Apfel, Mandel, 
erfrischend fruchtig und delikat, elegant 

 

 

 

 

 

 

 

1) enthält Sulfite 



Champagner 

Moët & Chandon Imperial     Fl. 0,75 l 129,00 

 

Moët & Chandon Ice Impêrial Champagner  Fl. 0,75 l 129,00 

 

Moet & Chandon Rosê Impêrial Champagner  Fl. 0,75 l 129,00 

 

Champagner La Cuveè, Laurent Perrier  Fl. 0,375 l 52,50 

         Fl. 0,75 l 98,50 

 

Sekt & Prosecco  
 
Schloss Vaux Cuvèe Sekt *     Fl. 0,375 l 23,50  

         Fl. 0,75 l 36,40  

 

Cremant de Limoux Cuvèe Rosè AOP*   0,75 l  38,50 

 

Prosecco Montinaro *      0,1 l  5,40  

*Allergenhinweis: enthält Sulfite 

 

 



 


